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ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ  ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
«ΠΡΩΙΝΟ ∆ΡΟΜΟΛΟΓΙΟ» ΤΟΥ ΡΙΚ 
 
 

 
Στα πλαίσια της υλοποίησης του Προγράµµατος, ο κ. Ανδρέας Γεωργιάδης, 
Project Manager, έκαµε ραδιοφωνική παρέµβαση στο Πρόγραµµα «Πρωινό 
∆ροµολόγιο» του ΡΙΚ, την Τετάρτη 10 Ιουνίου 2009, στο οποίο 
φιλοξενούµενοι ήταν οι επανεκλεγέντες ευρωβουλευτές κ. Ιωάννης 
Κασουλίδης και Κυριάκος Τριαναταφυλλίδης. 
 
 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ 
 Το όνοµά µου είναι Ανδρέας Γεωργιάδης και είµαι λειτουργός στην 
Αµερικανική Ακαδηµία Λεµεσού. 
 
Θέλω πρώτα να συγχαρώ τους δυο φιλοξενούµενούς σας ευρωβουλευτές κ. 
Κασουλίδη και Τριανταφιλλίδη για την επανεκλογή στους και να τους ευχηθώ 
ακόµη µια πιο γόνιµη θητεία. 
 
Το δεύτερο στο οποίο θέλω να αναφερθώ είναι το θέµα της αποχής, κυρίως 
µεταξύ των νέων. Αυτό είναι βέβαιο ότι οφείλεται σε πολλούς λόγους, ένας εκ 
των οποίων είναι η ελλιπής ενηµέρωση για τον τρόπο που οι αποφάσεις του 
Ευρωκοινοβουλίου επηρεάζουν την καθηµερινότητα του πολίτη. 
 
Το τρίτο σηµείο της παρέµβασής µου είναι ότι η ενηµέρωση αυτή πρέπει να 
ξεκινήσει από τα σχολεία και την εκπαίδευση, από τα παιδιά, τους αυριανούς 
ευρωπαίους πολίτες. 
 
Στα πλαίσια αυτά η Αµερικανική Ακαδηµία Λεµεσού, έχει επιλεγεί από στο 
Ευρωκοινοβούλιο για να εφαρµόσει το Πρόγραµµα «Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ µέσα από την Εκπαίδευση». 
 
Στην υλοποίηση του Project µεγάλη ήταν η συνεισφορά των δυο 
φιλοξενούµενών σας ευρωβουλευτών, οι οποίοι επισκέφτηκαν τη Σχολή µας 
και ήταν οι κύριοι οµιλητές – συζητητές σε σεµινάρια και εργαστήρια µε παιδιά. 
Τους περιµένουµε ξανά µε την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς. 
 
Παρόλο που η υλοποίηση του Project βρίσκεται σε εξέλιξη, τα παιδιά φαίνεται 
να δείχνουν µεγάλο ενδιαφέρον και θέλουν να µάθουν. 
 
Το τελευταίο που θα τολµήσω να πω είναι ότι το πρόβληµα θα επιλυθεί µόνο 
µε τη δηµιουργία «Ευρωπαϊκής Συνείδησης» 
 
Ευχαριστώ 
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∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ 
Ευχαριστούµε πολύ τον κ. Γεωργιάδη για την παρέµβασή του. Για πείτε µας 
σας παρακαλώ για την προσπάθεια της Αµερικανικής Ακαδηµίας Λεµεσού, 
τις εµπειρίες και τις σκέψεις σας. 
 
ΚΑΣΟΥΛΙ∆ΗΣ 
Επισκέφτηκα πολλά σχολεία ακόµα και ∆ηµοτικά, αλλά η προσπάθεια της 
Αµερικανικής Ακαδηµίας Λεµεσού είναι κάτι διαφορετικό. Τα παιδιά 
συµµετείχαν µε ενθουσιασµό και υπέβαλαν θέσεις και ερωτήσεις  πολύ 
λογικές και ενδιαφέρουσες. 
 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙ∆ΗΣ  
Η ενηµέρωση πρέπει πράγµατι να ξεκινήσει από τα παιδιά. Η προσπάθεια 
της Αµερικανικής Ακαδηµίας Λεµεσού είναι πολύ αξιέπαινη. Τα παιδιά 
χωρίστηκαν σε µικρές οµάδες εργασίας και έκαναν εξαιρετική δουλειά. Η 
συζήτηση έγινε σε πολύ ψηλό επίπεδο. Συγχαίρω στους καθηγητές και το 
προσωπικό της Σχολής για αυτή τους την επιτυχία.  
 


